



Георгиевская лента - символ Победы и воинской славы



история ,значение цветов,

как правильно носить





Георгиевские ленточки стали одним из способов показать свою сопричастность к празднику Победы, выразить дань ветеранам, способствовать единению людей.

Сама по себе двухцветная ленточка — это аналог георгиевской ленты, части ордена Святого Георгия. Императрица Екатерина II утвердила его в 1769 году во времена русско-турецкой войны ради поощрения верности и храбрости военных. В 1806 году в русской армии введены наградные Георгиевские знамена. С 1917 года лента была запрещена. В 1941 году ленту возродили в оранжево-черном цвете и под названием «Гвардейская лента».

В 1943 году появился орден Славы с лентой, цвета которой почти полностью совпадали с расцветкой георгиевской, а в 1945-м — медаль «За победу в Великой Отечественной войне

1941–1945 годов».





Черный цвет традиционно считают символом дыма, а оранжевый – огня. Также, черный соответствует цвету двуглавого орла на императорском гербе, а оранжевый – его золотому обрамлению. Таким образом подчеркивается принадлежность к Российской империи.

В современной России георгиевская лента стала атрибутом боевых знамён гвардейских частей, а ленточки тех же цветов впервые стали раздавать всем желающим в Москве весной 2005 года накануне 60-летнего юбилея Великой Победы. Сегодня они являются знаком памяти о героях Великой Отечественной войны.

В декабре 2022 года вступил в силу закон, признающий георгиевскую ленту символом воинской славы России. Это означает, что её публичное осквернение влечёт за собой штраф или лишение свободы.





В России нет ни одной семьи, которой бы не коснулась Великая Отечественная война. В память о жертвах все улицы 9 мая окрашиваются в черно-оранжевые цвета георгиевских лент, ставших одним из главных символов Дня Победы.

Их можно увидеть всюду: на одежде, сумках и автомобилях. На самом деле, украшать все подряд этим знаком нельзя, он требует к себе уважения и подобающего места.

Не стоит прикреплять ленту к ремням, сумкам, волосам, носить на запястье, ниже пояса. Лучший способ – разместить георгиевскую ленту на одежде. Прикрепите ее на груди, на уровне сердца. Это может быть, например, петелька с нисходящими концами, бант, конвертик. Можно аккуратно подколоть ленту булавкой.





Если хотите повязать георгиевскую ленту на машину – то лучше прикрепить ее на зеркале заднего вида в салоне, или на потолке авто между противосолнечными козырькам. Порвавшуюся, испачканную или скомканную ленточку рекомендуется заменить на новую. Кроме того, георгиевская лента не может служить для коммерческих и политических целей, а также быть объектом купли-продажи, или элементом упаковки.

Ее всегда раздают бесплатно волонтеры в конце апреля – начале мая.



С Днем Победы!

Материал с сайта <https://www.5-tv.ru/tabloid>

Оформление – группа в ВК

«В КОПИЛОЧКУ ВОСПИТАТЕЛЯМ»

